



Factsheet enquête Huisvesting

63 53
respondenten praktijken

36 
27 

Zaanstreek

Waterland

Bij 21 praktijken voldoet de huisvestiging niet meer voor de 

46% van de huisartsen zou

een 0-praktijk in de buurt

steunen

39,7% van de huisartsen

steunen geen of hebben geen

behoefte aan een 0-praktijk in


de buurt

? 14,3% zou een 0-praktijk onder

bepaalde voorwaarden steunen of

hebben geen mening

13 huisartsen zijn van

plan om te stoppen

binnen de komende 5

jaar

6 van deze

huisartsen hebben

nog geen opvolger

kunnen vinden

5 van deze

huisartsen komen

uit Zaanstad

Deze huisartsen

werken bij elkaar

335 uur per week

Bij 21 praktijken voldoet

de huisvestiging niet


meer de komende 5 jaar



10 praktijken geven aan

geen nieuwe


huisvesting te kunnen

vinden

24,5% van de praktijken neemt geen patiënten aan

24,5% van de praktijken neemt alleen onder

voorwaarde patiënten aan

51% van de  praktijken neemt wel patiënten aan


